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Ο Μητροπολίτης Γλυφάδας στην τελετή 
Ορκωμοσίας Ανθυπολοχαγών Τάξης 2025
/ Επικαιρότητα

Την Πέμπτη 26 Ιουνίου 2025, πραγματοποιήθηκε στη 
Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων, στη Βάρη Αττικής, η τελετή 
αποφοίτησης και ορκωμοσίας των νέων Ανθυπολοχαγών 
Τάξεως 2025 «ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΑΛΜΠΟΥΡΤΖΗΣ», 
παρουσία της Α.Ε. του Προέδρου της Δημοκρατίας κ. 
Κωνσταντίνου Τασούλα, ο οποίος και επέδωσε τα ξίφη στους 
ορκισθέντες.

Στην τελετή παρέστησαν ο Βουλευτής Νοτίου Τομέα Αθηνών κ. Διονύσιος 
Χατζηδάκης ως εκπρόσωπος του Προέδρου της Βουλής, ο Υφυπουργός Εθνικής 
Άμυνας κ. Θανάσης Δαβάκης, ο Βουλευτής Ηλείας κ. Μιχαήλ Κατρίνης ως 
εκπρόσωπος του Αρχηγού της Μείζονος Αντιπολίτευσης, ο Υπουργός Άμυνας της 
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Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Βασίλης Πάλμας, η Βουλευτής Ιωαννίνων κα Μαρία – 
Αλεξάνδρα Στεφάνου Κεφάλα, ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας 
Στρατηγός Δημήτριος Χούπης, ο Μητροπολίτης Γλυφάδας, Ελληνικού, Βούλας, 
Βουλιαγμένης & Βάρης κ. Αντώνιος, ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Στρατού 
Αντιστράτηγος Γεώργιος Κωστίδης, ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου Ναυτικού 
Αντιναύαρχος Δημήτριος – Eλευθέριος Κατάρας ΠΝ, ο Αρχηγός της Ελληνικής 
Αστυνομίας Αντιστράτηγος Δημήτριος Μάλλιος, ο Αρχηγός του Γενικού Επιτελείου 
Εθνικής Φρουράς (ΓΕΕΦ) Αντιστράτηγος Γεώργιος Τσιτσικώστας, ο Υπαρχηγός του 
Γενικού Επιτελείου Ενόπλων Δυνάμεων (ΓΕΕΔ) της Μολδαβίας Ταξίαρχος Sergiu 
Cirimpei, η Γενική Γραμματέας της Προεδρίας της Δημοκρατίας Πρέσβης ε.τ κα 
Αλίκη Χατζή, Μέλη του Ανωτάτου Στρατιωτικού Συμβουλίου (ΑΣΣ), ο Ειδικός 
Γραμματέας της Προεδρίας της Δημοκρατίας κ. Νικόλαος Μανούρης, Πρέσβεις 
ξένων κρατών, ο Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ.κ. Νικόλαος, ο 
Υπαρχηγός του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας Αντιπτέραρχος (Ι) Ιωάννης 
Κωτσάκης ως εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΑ, ο Γενικός Επιθεωρητής Λιμενικού 
Σώματος-Ελληνικής Ακτοφυλακής Υποναύαρχος Λ.Σ. Παπακωνσταντίνου Χρήστος, 
ως εκπρόσωπος του Αρχηγού Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ, και ο Συντονιστής Επιχειρήσεων 
Αττικής Υποστράτηγος Αναστάσιος Παππάς ως εκπρόσωπος του Αρχηγού του 
Πυροσβεστικού Σώματος.



Παρευρέθηκαν επίσης, Επίτιμοι Αρχηγοί ΓΕΣ και ΓΕΕΦ, ο Διευθυντής του 
Στρατιωτικού Γραφείου της Προεδρίας της Δημοκρατίας Αντιναύαρχος Ευθύμιος 
Μικρός ΠΝ, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, εν ενεργεία Αξιωματικοί των 
Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, Ακόλουθοι Άμυνας, εν 
αποστρατεία Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων, ακαδημαϊκές αρχές, συγγενείς 
του ήρωα της Τάξης 2025 «ΑΝΤΙΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΚΑΛΜΠΟΥΡΤΖΗΣ», καθώς 
και λοιποί προσκεκλημένοι.

Συνολικά ορκίστηκαν 226 Ανθυπολοχαγοί, εκ των οποίων 195 από την Ελλάδα, 23 
από την Κύπρο, 2 από την Αλβανία, 1 από την Αρμενία, 2 από το Μαυροβούνιο,1 
από τη Μολδαβία και 2 από την Τυνησία.

Τέλος, η Α.Ε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Κωνσταντίνος Τασούλας επέδωσε τα 
ξίφη στις οικογένειες των δύο εκλιπόντων κατά το έτος 2023 Ευέλπιδων ΙΙας 
Τάξης.
Βιογραφικό Αντιστράτηγου Καλμπουρτζή Στυλιανού.

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το έτος 1921. Αποφοίτησε από τη Στρατιωτική Σχολή 
Ευελπίδων το 1950 με τον βαθμό του Ανθυπολοχαγού Πυροβολικού. Έλαβε μέρος 
και έπεσε ηρωικά μαχόμενος στη μάχη βόρεια του χωριού Συγχαρί της Κύπρου, 



στις 23 Ιουλίου 1974, ως Διοικητής της 181 Μοίρας Πεδινού Πυροβολικού που είχε 
την έδρα της στο Τρίκωμο της επαρχίας Αμμοχώστου. Το 2008, η Ελληνική 
Δημοκρατία σε ένδειξη τιμής τον προήγαγε στο βαθμό του Αντιστρατήγου. Καθ΄ 
όλη τη διάρκεια της στρατιωτικής του σταδιοδρομίας, αλλά κυρίως κατά την ώρα 
της μάχης, του καθήκοντος και της θυσίας, ο Στυλιανός Καλμπουρτζής επέδειξε 
ιδιαίτερα χαρίσματα και αρετές απαράμιλλες που δικαιωματικά τον θέτουν σε 
περίοπτη θέση, ως Άνθρωπο, ως Αξιωματικό, ως Διοικητή και ως Πυροβολητή.




















